
 

 

 

Soothie
  Ενιαία σχεδίαση από σιλικόνη

Χωρίς BPA

2 τμχ.

0-6m

 

SCF099/26

Soothie
Αγκαλιάζει με άνεση τις φυσικές καμπύλες του
προσώπου του μωρού
Εύκαμπτη πιπίλα από σιλικόνη για ιατρική χρήση
Μαλακές και εύκαμπτες, οι πιπίλες Avent Soothie Heart της Philips δεν ακουμπούν στη
μύτη του μωρού. Ενιαία σχεδίαση από σιλικόνη για ιατρική χρήση με
επαναχρησιμοποιήσιμη θήκη από 90% υλικά φυτικής προέλευσης.*

Η πρακτική σχεδίαση ενισχύει την επαφή με το μωρό
Ακολουθεί τις καμπύλες του προσώπου για την άνεση του μωρού σας
Φορητή λύση που σας βοηθάει να δεθείτε με το μωρό σας
Η υγιεινή σχεδίαση δεν παγιδεύει το νερό στη θηλή
Θήκη μεταφοράς αποστείρωσης για γρήγορη και εύκολη υγιεινή φροντίδα

Την εμπιστεύονται επαγγελματίες υγείας
Με ενιαία σχεδίαση, από 100% σιλικόνη για ιατρική χρήση
Συμμετρική, στρογγυλή θηλή
Διανέμεται από νοσοκομεία στις Η.Π.Α.**
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Χαρακτηριστικά
Ακολουθεί τις καμπύλες του προσώπου

Το ειδικό προστατευτικό σε σχήμα καρδιάς είναι
σχεδιασμένο ώστε να ακολουθεί τις φυσικές
καμπύλες του προσώπου του μωρού σας για
μέγιστη άνεση, χωρίς να ακουμπάει τη
μικροσκοπική του μυτούλα.

100% σιλικόνη για ιατρική χρήση

Ανθεκτική ενιαία σχεδίαση εξ ολοκλήρου από
εύκαμπτη σιλικόνη για ιατρική χρήση. Η ομάδα
ειδικών μας τη δημιούργησε ειδικά για
νεογέννητα 0-6 μηνών.

Συμμετρική, στρογγυλή θηλή

Η πιπίλα διαθέτει συμμετρική, στρογγυλή θηλή
σχεδιασμένη ώστε να προσαρμόζεται ανατομικά
στο στόμα του μωρού και να συμβάλλει στη

μείωση της πίεσης μεταξύ της γλώσσας και του
στόματος. Η πιπίλα Philips Avent Soothie έχει
πιστοποιηθεί ανεξάρτητα από το Oral Health
Foundation.

Φορητή λύση

Μοναδική σχεδίαση που επιτρέπει την
τοποθέτηση του δαχτύλου σας μέσα στη θηλή.
Αυτό βοηθά στην ενίσχυση της επαφής με το
μωρό σας βοηθώντας το να θηλάσει.

Διανέμεται από νοσοκομεία

Την εμπιστεύονται οι επαγγελματίες υγείας για
να ηρεμούν τα νεογέννητα. Η σειρά πιπίλων
Philips Avent διανέμεται σε νοσοκομεία στις
ΗΠΑ.

Σχεδιασμός με έμφαση στην υγιεινή

Χάρη στη φορητή σχεδίαση, ο καθαρισμός είναι
εύκολος, χωρίς να παγιδεύονται σταγόνες νερού
στη θηλή. (Μην ανησυχείτε: Το κλιπ της πιπίλας
μπορεί ακόμη να προσαρτηθεί στη μικρή οπή
στο μπροστινό μέρος).

Θήκη μεταφοράς αποστείρωσης

Η θήκη μεταφοράς λειτουργεί και ως εργαλείο
αποστείρωσης, ώστε οι πιπίλες να είναι πάντα
έτοιμες όταν τις χρειάζεστε. Προσθέστε λίγο
νερό και τοποθετήστε στον φούρνο
μικροκυμάτων για καλύτερη υγιεινή.
Κατασκευασμένη από 90% υλικά φυτικής
προέλευσης*, η θήκη επαναχρησιμοποιείται και
λειτουργεί ταχύτερα με έως και 50% λιγότερες
εκπομπές CO2 συγκριτικά με τον βρασμό***.
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Προδιαγραφές
Χώρα προέλευσης
ΗΠΑ

Υλικό κατασκευής
θήκη αποστείρωσης με 90% υλικά φυτικής
προέλευσης*

Τι περιλαμβάνεται
Πιπίλα Soothie: 2 τεμάχιο

 

* Προσέγγιση εξισορρόπησης μάζας.
* *Όλες οι πιπίλες μας έχουν το ίδιο σχήμα θηλής και ενιαία

σχεδίαση, και συνοδεύονται από διάφορα σχήματα
προστατευτικών, συμπεριλαμβανομένων εκείνων που
διανέμονται σε νοσοκομεία των Η.Π.Α.

* **Σε σύγκριση με τις παραδοσιακές μεθόδους
αποστείρωσης (βρασμός) για τις πιπίλες.

* ***Για λόγους υγιεινής, αντικαταστήστε τις πιπίλες μετά
από 4 εβδομάδες χρήσης.
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